REFERAT FRA ÅRSMØTE I LISTA MENIGHET
Tid: Søndag 11.05.25 umiddelbart etter gudstjenesten i Vestbygda kapell

Sted: Framtidsbygget
SAKSLISTE:
01/25

VALG AV ORDSTYRER OG REFERENT
Forslag til ordstyrer: Liv Torunn Stave.



Vedtak: Enstemmig godkjent.
Forslag til referent: Ellen Cathrine Jørgensen
Vedtak: Enstemmig godkjent.

02/25

VALG AV TO REPRESENTANTER TIL Å UNDERSKRIVE REFERAT

Forslag: Oddvar Larsen og Sissel Østensen


Vedtak: Enstemmig godkjent.
03/25

PRESENTASJON AV ÅRSMELDING FOR 2025
Årsmeldingen ble lagt frem av leder av Lista menighetsråd, Liv Torunn Stave.


Årsmeldingen er godkjent av Lista menighetsråd.

Vedtak: Årsmeldingen tas til orientering. Det presiseres av både Liv Torunn Stave og sokneprest Lloyd Tryland at vi er ÉN menighet.
04/25

PRESENTASJON AV REGNSKAP FOR 2025
Årsregnskapet legges frem til orientering av Ellen Cathrine Jørgensen.
Regnskapet er revidert og funnet i orden og er godkjent av Lista menighetsråd.


Vedtak: Årsregnskapet tas til orientering.
05/25

FORSLAG TIL ENDRINGER I KIRKEBYGGET (JF. SAK 05 I 2024)
Liv Torunn minnet menighetsmøtet på saken slik den ble referert på forrige menighetsmøte (2024). I ettertid har det blitt satt ned en komité, ledet av Harry Danielsen i menighetsrådet, som har ansvar for sakene som gjelder Vestbygda kapell. Det er også en tilsvarende komité for Vanse kirke.

Kirkeverge Kristian Kjørkleiv har spesifisert at kirkebenkene i begge kirkene må males ordentlig – ikke ‘bare’ flekkes over.

Sokneprest Lloyd informerte om jobben som allerede er gjort ifm. nytt lydanlegg i Vanse kirke og det som er planlagt fremover. Kirkevergen søker riksantikvaren om tillatelser iht. størrelse på høytalerne og hvordan de skal henges opp. Siden den første søknaden ble avslått da høytalerne menighetsrådet ønsket ble ansett som for store, blir det nå sendt inn nytt forslag om noen som er litt kortere, men samtidig noe bredere (og også dyrere). 


Kommentarer fra menighetsmøte:
- Talerstolen i Vestbygda bør bli stående.
- Til tider er det plassmangel på Onsdag i Framtidsbygget. Kunne det være mulig å få en

   åpning mellom kapellet og Framtidsbygget, ca. midt på veggen, slik at det er plass til alle

   som ønsker å komme?

- Det er på tide at vi får elektrisk ringing i Vanse kirke. Riksantikvaren har sagt ‘nei’ til
  dette, men foreslår tau ned i våpenhuset. Dette er ifølge nåværende kirketjener ikke
  ønskelig da det vil være til sjenanse for begravelsesfølger da de går ut med kisten.
  Vedtak: Kirkevergen bes undersøke saken om elektrisk ringing igjen med riksantikvaren.

06/25
INFORMASJON OM ARBEID MED FASADEENDRING PÅ LANGHUSET
Lloyd informerte om planen videre med fasaden til Langhuset og arbeidet som må gjøres i kontorlokalet. Det hadde vært fint å få til en dugnad for å ta låveveggen mot veien og han ber folk om å stille opp på denne. Han fortalte også at rørlegger Steinar Skeibrok, som sitter i bygningskomiteen, har fremmet noen nye tanker ift. fasaden til Langhuset som virket veldig gunstige. Det innhentes nå nye priser innbefattet disse endringene. Bygningskomiteen tar sikte på å legge frem en grovkalkyle på menighetsrådsmøtet 27. mai.



07/25
NY SOKNEPREST
Liv Torunn informerte om prosessen som er i gang i forbindelse med ansettelse av ny sokneprest.


08/25
MALING AV FASADEN TIL FRAMTIDSBYGGET
Åse Follerås Danielsen informerte om at veggene er vasket og klare til maling. Det blir dugnad i regi av husstyret.
_____________________________________

______________________________________

Oddvar Larsen





Sissel Østensen

